



OBČINA TRBOVLJE
Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986

8.

Številka: 007-7/2013-1
Datum: 09.09.2013

OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE

ZADEVA: Predlog Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Trbovlje

Pravna osnova: Statut občine Trbovlje
(Uradni vestnik Zasavja, št. 29/2011)
Zakon o prostorskem načrtovanju
(ZPNačrt, Ur.l. RS št. 33/2007, 70/2008-ZVO-1B,
108/2009, 80/2010-ZUPUDPP (106/2010 popr.),
43/2011-ZKZ-C, 57/2012, 57/2012-ZUPUDPP-A, 109/2012,
35/2013 Skl.US: U-I-43/13-8)

Namen: I. obravnava

Priloge: predlog odloka s prilogami
obrazložitev
predlog sklepa
okoljsko poročilo

Poročevalci: LOCUS d.o.o., GEATEH d.o.o., LUTRA d.o.o.

O B R A Z L O Ž I T E V

1. Splošno o pripravi občinskega prostorskega načrta in zakonodaji:

Občinski prostorski načrt je temeljni prostorski akt občine. Sestavljen je iz strateškega in izvedbenega dela. V strateškem delu so določeni cilji in izhodišča prostorskega razvoja občine, v izvedbenem delu pa so, zelo poenostavljeno povedano, opredeljena splošna merila in pogoji za posege v prostor.

V postopku priprave Občinskega prostorskega načrta je potrebno preveriti tudi vpliv načrtovanih ureditev na okolje. Postopek, kjer se preverjajo vplivi Občinskega prostorskega načrta na okolje se imenuje celovita presoja vplivov na okolje, vodi pa ga ministrstvo pristojno za okolje. Naloga Občine je, da v postopku celovite presoje vplivov na okolje zagotovi Okoljsko poročilo. V kolikor se na območju občine nahajajo tudi zavarovana območja mora občina zagotoviti tudi dodatek k Okoljskemu poročilu za zavarovana območja.

Čeprav je urejanje prostora v občini izvirna naloga lokalne skupnosti, je prostorsko načrtovanje razdeljeno med občino in državo. V postopku priprave občinskih prostorskih aktov tako sodelujejo ministrstva, organi lokalne skupnosti, izvajalci javnih služb ter nosilci javnih pooblastil, ki so odgovorni za posamezna področja - tako imenovani nosilci urejanja prostora. Nosilci urejanja prostora v postopku priprave prostorskega akta pripravijo smernice za načrtovanje, ki jih mora Občina pri pripravi obvezno upoštevati, ob koncu postopka pa podajo tudi svoja mnenja, ali je prostorski akt izdelan v skladu z njihovimi smernicami in zakonodajo. Občina oziroma občinski svet bo lahko sprejel Občinski prostorski načrt šele po tem, ko bodo vsi nosilci urejanja prostora podali pozitivna mnenja.

Temeljni zakon na podlagi katerega se vodi postopek priprave in sprejema Občinskega prostorskega načrta je Zakon o prostorskem načrtovanju. Omenjeni zakon skupaj s številnimi podzakonskimi akti ureja le postopek priprave Občinskega prostorskega načrta, pri oblikovanju vsebine pa je potrebno upoštevati tudi druge zakone in podzakonske akte s področja prostora, okolja, kmetijstva, gozdarstva, lovstva in ribištva, upravljanja z vodami, ohranjanja narave, varovanja kulturne dediščine, varovanja zdravja, cestnega, železniškega in zračnega prometa, trajnostne mobilnosti, energetike, rudarstva zaščite in reševanja in drugih področij.

Postopek priprave Občinskega prostorskega načrta poteka v več fazah. Začne se sklepom župana in nadaljuje s pripravo osnutka Občinskega prostorskega načrta. Osnutek Občinskega prostorskega načrta pripravi izdelovalec na podlagi usmeritev iz državnih in drugih hierarhično nadrejenih aktov, izdelanih strokovnih podlag, pobud občanov in razvojnih teženj občine.

Tako pripravljen osnutek Občinskega prostorskega načrta se v nadaljnji fazi uskladi s pridobljenimi smernicami lokalnih in državnih nosilcev urejanja prostora in pripravi za javno razgrnitev in obravnavo kot dopolnjeni osnutek Občinskega prostorskega načrta. Po javni razgrnitvi in javni obravnavi izdelovalec, na podlagi stališč do pripomb, pobud in predlogov podanih v času javne razgrnitve in javne obravnave, pripravi predlog Občinskega prostorskega načrta, Občina pa ga posreduje lokalnim in državnim nosilcem urejanja prostora, da podajo končna mnenja. Ko so v postopku pridobljena vsa pozitivna mnenja, občinski svet Občinski prostorski načrt tudi formalno sprejme.

Če tako odloči ministrstvo pristojno za varstvo okolja, vzporedno s postopkom priprave Občinskega prostorskega načrta poteka tudi postopek celovite presoje vplivov na okolje. V postopku izdelovalec izdelava osnutek Okoljskega poročila z dodatkom za zavarovana območja, Občina pa ju posreduje ministrstvu pristojnemu za okolje. V kolikor sta Okoljsko poročilo in

dodatek ustrezna Občina pridobi mnenje o ustreznosti in lahko nadaljuje s pripravo Občinskega prostorskega načrta. Po javni razgmitvi in javni obravnavi izdelovalec ponovno uskladi Okoljsko poročilo in dodatek s predlogom Občinskega prostorskega načrta, Občina pa ga ponovno posreduje ministrstvu pristojnemu za okolje, ki dokončno preveri, ali so vplivi Občinskega prostorskega načrta na okolje sprejemljivi.

Oba postopka, tako postopek priprave Občinskega prostorskega načrta kot postopek celovite presoje vplivov na okolje, sta dolgotrajna in zapletena. Potekata vzporedno in v soodvisnosti, sprejem Občinskega prostorskega načrta tako ni mogoč pred pridobitvijo odločbe o sprejemljivosti Občinskega prostorskega načrta na okolje.

2. Razlogi za sprejem odloka in ocena stanja:

Občinski prostorski načrt kot temeljni strateški ter izvedbeni prostorski akt določa cilje in izhodišča za prostorsko načrtovanje v občini. Po sprejemu bo nadomestil do sedaj veljavne prostorske sestavine dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana, prostorske ureditvene pogoje ter nekatere druge prostorske izvedbene akte (ZN, UN, LN, OLN), ki se bodo s sprejetim OPN razveljavili.

Dosedanji postopek priprave se je pričel s pripravo Strategije prostorskega razvoja Občine Trbovlje ter Prostorskega reda Občine Trbovlje, na podlagi tedaj še veljavnega Zakona o urejanju prostora (ZUreP). Postopek je bil izveden do faze pridobivanja smernic, izdelane so bile številne strokovne podlage in analize.

Po sprejemu Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) v letu 2007 so se vsi postopki priprave občinskih strategij in prostorskih redov morali pričeti znova, v kolikor že ni bil izveden postopek javne razgrnitve, dokument pa se je skladno z ZPNačrt preimenoval v Občinski prostorski načrt.

10. decembra 2007 je župan Občine Trbovlje sprejel sklep o začetku priprave OPN, ki ga je bilo potrebno pripraviti skladno z metodologijo in vsebino podzakonskih predpisov, ki natančno predpisujejo način in postopek priprave. V letu 2009 je Občina Trbovlje k osnutku OPN pridobila smernice nosilcev urejanja prostora in hkrati prejela tudi odločbo, da je potrebno izvesti celovito presojo vplivov na okolje ter posledično izdelati okoljsko poročilo.

Številni nosilci urejanja prostora so v smernicah postavili zahteve po dodatnih strokovnih podlagah, ki bi jih občina morala pripraviti v okviru sprejemanja OPN, med njimi tudi takšne, ki jih je dolžna zagotoviti država, pa jih zaradi lastnih slabih ali neobstoječih evidenc ne more (npr. strokovne podlage s področja poplavne varnosti, uskladitev podatkov o gozdovih).

Občina mora pri pripravi občinskih prostorskih aktov in pri vodenju postopkov spoštovati sprejeto zakonodajo ter priporočila pristojnega ministrstva za prostor. Tako ZUreP kot tudi sedaj veljavni ZPNačrt v temeljnih načelih usmerjata prostorski razvoj naselij na obstoječe proste, degradirane in nezadostno izkoriščene površine znotraj obstoječih naselij, pri čemer ima prenova prednost pred novogradnjo. Večje število pobud občanov za spremembo namenske rabe prostora, ki smo jih na občino prejeli v zadnjih letih, je bilo v nasprotju s tem temeljnim načelom, saj pobude segajo izven začrtanih območij stavbnih zemljišč obstoječih naselij, ki pa imajo po večini še dovolj prostega stavbnega fonda. V fazi pridobivanja smernic pristojnih nosilcev urejanja prostora in usklajevanja prejetih pobud z njimi se je izkazalo, da državni nosilci urejanja prostora, kljub težnjam občine oziroma lokalnega prebivalstva po širitvi stavbnih zemljišč na nezazidane robove naselij in izven, s takšnimi posegi oziroma spremembami namenske rabe zemljišč ne soglašajo. Občina je na podlagi izdelanih strokovnih podlag skušala celovito začrtati

prostorski razvoj naselij ter tudi spremeniti mejo naselja v primerih, ko je bila le ta v preteklih letih načrtovana neskladno s sedanjimi razvojnimi prioritetami. V tem sklopu je občinska strokovna služba in izvajalec v celoti tudi evidentirala, digitalizirala in pregledala pobude občanov za pripravo OPN. V kolikor so bile pobude občanov skladne z usmeritvami iz strateškega dela OPN, lokalnimi razvojnimi cilji ter v okviru novih usklajenih mej naselij, je občina skušala te pobude upoštevati ter jih ustrezno utemeljiti. V nadaljevanju se bo potrebno s pristojnim nosilcem urejanja za področje prostora uskladiti glede posameznih, za občino pomembnih sprememb, tako da bo na teh lokacijah mogoče pridobiti pozitivna mnenja. Pričakovati pa je, da bodo v nadaljnjih fazah takšne spremembe potrebovale še dodatne utemeljitve za spremembo namenske rabe prostora v smislu podrobnejših podlag, zasnov in obrazložitev načrtovanih posegov na predlaganem območju.

Pomembna vsebina pri pripravi OPN Občine Trbovlje je hidrološko hidravlična študija, ki določa razrede poplavne nevarnosti. Na podlagi študije se v OPN predvidijo ukrepi pred poplavami, študija pa je pomembno izhodišče tudi pri pripravi okoljskega poročila. Hidrološka študija je implementirana v OPN oziroma v prikaz stanja prostora (PSP) kjer so prikazani razredi poplavne nevarnosti.

Smernice ministrstva, pristojnega za kmetijstvo, so podale določene usmeritve, ki poleg predpisov določajo sprejemljivost oziroma nesprejemljivost posegov na kmetijska zemljišča. Za potrebe utemeljevanja posegov na kmetijska zemljišča je bil izdelan elaborat na podlagi veljavne metodologije, ki predstavlja izhodišče za nadaljnjo pripravo OPN in proces utemeljevanja v postopku usklajevanja s pristojnim ministrstvom za kmetijstvo.

3. Celovita presoja vplivov na okolje

Občina je s strani ministrstva pristojnega za varovanje okolja pridobila tudi odločbo, da je za Občinski prostorski načrt potrebno izvesti celovito presojo vplivov na okolje v okviru te pa tudi presojo vplivov Občinskega prostorskega načrta na zavarovana območja. To je pomenilo, da je morala Občina Trbovlje v okviru postopka celovite presoje vplivov na okolje zagotoviti Okoljsko poročilo in dodatek k Okoljskemu poročilu za zavarovana območja, vključno z njegovo revizijo. Oba dokumenta je izdelala družba GEATEH d.o.o. iz Ljubljane, v sodelovanju z družbo LUTRA d.o.o.

4. Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka OPN in OP

Namen javne razgrnitve in obravnave Občinskega prostorskega načrta in Okoljskega poročila je seznaniti čim širši krog občanov s cilji prostorskega razvoja občine in posameznimi aktivnostmi s katerimi bomo v prihodnjih letih skušali doseči trajnostno usmerjen in skladen prostorski razvoj. Z javno razgrnitvijo in javno obravnavo Občinskega prostorskega načrta in Okoljskega poročila je dana možnost, da občani s svojimi pripombami in konkretnimi predlogi lahko vplivajo na predlagane rešitve že v času priprave prostorskega akta in preverijo njihove vplive na okolje. Pobude oziroma pripombe bodo zainteresirani občani lahko podali tako na strateški kot tudi izvedbeni del Občinskega prostorskega načrta, prav tako pa tudi na vsebino Okoljskega poročila in sicer podani pisno ali v elektronski obliki na posebej pripravljenih obrazcih na naslov Občina Trbovlje, Mestni trg 4, Trbovlje, in po elektronski pošti na naslov obcina@trbovlje.si, pisno z vpisom v knjigo pripomb in predlogov in ustno na zapisnik v času javne obravnave in ves čas trajanja javne razgrnitve.

Da bi zagotovili kar najučinkovitejšo obravnavo posameznih pobud in njihovo ustrezno utemeljitev, bo izdelovalec, kot pomoč pri podajanju pripomb, pripravil posebne obrazce s

seznamom prilog, ki jih bo potrebno priložiti, odvisno od vsebine pripombe in del Občinskega prostorskega načrta, na katerega se bo pripomba nanašala. Za podajo pripomb na vsebino Okoljskega poročila posebnih obrazcev ne bo pripravljenih.

Tekstualni in grafični del Občinskega prostorskega načrta skupaj z obrazci in Okoljskega poročila bodo v času javne razgrnitve na vpogled na Občini Trbovlje, Odseku za okolje in prostor, na naslovu Mestni trg 4, v Trbovljah, v času uradnih ur, ves čas pa bodo dostopni tudi spletni strani Občine Trbovlje. V času uradnih ur bodo občanom za pojasnila in v pomoč na voljo strokovne službe Odseka za okolje in prostor na Občini Trbovlje.

5. Nadaljnji postopek

Na javno razgrnjeno gradivo se bodo v času javne razgrnitve zbirale pripombe, do katerih bo Občina Trbovlje zavzela stališče. Stališča bodo javno objavljena. Na podlagi sprejetih stališč se bo pripravil predlog OPN, ki ga bo morala Občina še dokončno uskladiti s pristojnimi nosilci urejanja prostora v času pridobivanja mnenj. K usklajenemu predlogu OPN bo potrebno pridobiti tudi odločbo o sprejemljivosti vplivov OPN na okolje v postopku celovite presoje vplivov na okolje.

Občina torej lahko sprejme samo takšen predlog OPN, ki je za vse lokacije oziroma celoten prostor občine usklajen z vsemi nosilci urejanja prostora (pridobljena pozitivna mnenja nosilcev urejanja prostora) in za katerega je pridobljena odločba o sprejemljivosti vplivov na okolje v postopku celovite presoje vplivov na okolje.

Gradivo, ki je predmet obravnave na občinskem svetu v obliki dopolnjenega osnutka OPN Občine Trbovlje, v določeni meri še ni usklajeno s pristojnimi nosilci urejanja prostora. Kljub temu, da bomo skušali predloge, ki so skladni z razvojni težnjami občine Trbovlje dodatno strokovno utemeljiti, realno lahko pričakujemo, da bo v postopku usklajevanja mnenj nekatere predloge občanov in drugih inštitucij potrebno izločiti.

6. Cilji in načela predloga odloka

Občinski prostorski načrt je temeljni in edini obvezen občinski prostorski akt, s katerim se ob upoštevanju usmeritev iz državnih prostorskih aktov, razvojnih potreb občine in varstvenih zahtev, določijo cilji in izhodišča prostorskega razvoja občine, načrtujejo prostorske ureditve lokalnega pomena ter določijo pogoji umeščanja objektov v prostor. Tako nadomešča dva veljavna prostorska akta občine, in sicer veljavni prostorski plan, v katerem je določena namenska raba prostora, torej so v njem opredeljena tudi zazidljiva zemljišča, ter veljavne prostorsko ureditvene pogoje, ki določajo merila in pogoje za graditev objektov in druge posege v prostor (na območjih izven veljavnih občinskih podrobnih prostorskih načrtov, lokacijskih in zazidalnih načrtov).

OPN vsebuje strateški in izvedbeni del.

Strateški del določa:

- izhodišča in cilje ter zasnovo prostorskega razvoja občine;
- usmeritve za razvoj poselitve in za celovito prenavo, usmeritve za razvoj v krajini, za določitev namenske rabe zemljišč in prostorskih izvedbenih pogojev ter zasnovo gospodarske javne infrastrukture lokalnega pomena;

- območja naselij, vključno z območji razpršene gradnje, ki so z njimi prostorsko povezana;
- območja razpršene poselitve.

Izvedbeni del po posameznih enotah urejanja prostora določa:

- območja namenske rabe prostora;
- prostorsko izvedbene pogoje;
- območja, za katera se pripravi občinski podrobni prostorski načrt.

OPN je podlaga za pripravo projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja (z izjemo veljavnih oz. predvidenih območij podrobnih načrtov, območij veljavnih lokacijskih in zazidalnih načrtov).

Izpostaviti je potrebno tri ključne segmente, ki močno vplivajo tako na postopek priprave kot tudi na vsebino in načela priprave OPN-ja, in sicer:

- Zakon na novo uvaja dva termina - razpršeno gradnjo in razpršeno poselitev in natančno določa posege na navedenih območjih. Razpršeno poselitev definira kot avtohtoni, sprejemljiv vzorec poselitve, ki jo predstavljajo predvsem objekti, zgrajeni pred letom 1967 in predvsem objekti za potrebe kmetij; razpršeno gradnjo pa definira kot negativen pojav v prostoru. Obstoječa razpršena gradnja se ne sme širiti, hkrati pa se ne sme na novo opredeljevati razpršene gradnje - stavbnih zemljišč izven naselij. Na območjih razpršene poselitve so tako dopustne tudi novogradnje, med tem ko so na legalno zgrajenih objektih razpršene gradnje (to je le zemljišče pod stavbo izven območij stavbnih zemljišč – informacija o dejanskem stanju) dopustne le prizidave in nadzidave ter rekonstrukcije objektov, ne pa tudi novogradnje objektov.
- Kmetijska zemljišča: za vse širitve stavbnih zemljišč na kmetijske površine mora občina izdelati posebno strokovno podlago - elaborat posegov na najboljše kmetijska zemljišča in izdelavo variantnih rešitev skladno s Pravilnikom o kriterijih za načrtovanje prostorskih ureditev in posegov v prostor na najboljših kmetijskih zemljiščih zunaj območij naselij (Uradni list št. 110/08). Ministrstvo za kmetijstvo pri preverjanju upošteva dejansko rabo glede na njihovo evidenco, kar pomeni, da se npr. stavbno zemljišče, ki ni pozidano, šteje za kmetijsko in v primeru povrnitve v kmetijsko ne more šteti za nadomestno kmetijsko zemljišče.
- Poplavna območja: področje upravljanja z vodami (kamor sodi tudi področje poplavne varnosti), je sicer skladno z Zakonom o vodah v pristojnosti države. V letu 2007 in 2008 sta bila sprejeta nov Pravilnik o metodologiji za določanje območij, ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozije celinskih voda in morja ter o načinu razvrščanja zemljišč v razrede ogroženosti (Uradni list RS, št. 60/07) ter nova Uredba o pogojih in omejitvah za izvajanje dejavnosti in posegov v prostor na območjih, ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozije celinskih voda in morja (Uradni list RS, št. 89/08), skladno s katerima pristojno ministrstvo od občin zahteva dodatne strokovne podlage glede možnih posegov na potencialno poplavno ogrožena območja.

7. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel sprejem odloka na proračun:

Sprejem Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trbovlje ne bremeni občinskega proračuna.

Glede na podano obrazložitev predlagamo, da se po pridobitvi pozitivnih mnenj pristojnih nosilcev urejanja prostora in potrditvi sprejemljivosti vplivov plana na okolje izvede II. obravnava na občinskem svetu.

Pred izvedbo II. obravnave se dopolnjeni osnutek Občinskega prostorskega načrta skupaj z Okoljskim poročilom tudi javno razgrneta.

Javna razgrnitev bo trajala 30 dni in sicer od 01.10.2013 do 30.10.2013. Dopolnjeni osnutek Občinskega prostorskega načrta in Okoljsko poročilo bosta javno razgrnjena pred sobo št. 53, v Odseku za okolje in prostor, v II. nadstropju upravne zgradbe Občine Trbovlje, na naslovu Mestni trg 4, Trbovlje, v času uradnih ur. Ves čas javne razgrnitve pa bo celotno gradivo dostopno tudi na spletni strani Občine Trbovlje.

V času javne razgrnitve bosta organizirani dve javni obravnavi in sicer v torek, 08.10.2013, ob 17.00 uri, v sejni dvorani Občine Trbovlje, v pritličju upravne zgradbe Občine Trbovlje, na naslovu Mestni trg 4, Trbovlje in v sredo, 09.10.2013, ob 17.00 uri, v Gasilskem domu na Dobovcu, na naslovu Dobovec 24.

Javnost bo o javni razgrnitvi in javni obravnavi obveščena na krajevno običajen način z objavo na radiu »Kum«, z objavo na informacijskem kanalu lokalne televizije in z objavo na spletnih straneh Občine Trbovlje. Podrobnejša pojasnila v zvezi z postopkom priprave Občinskega prostorskega načrta in Okoljskega poročila bodo objavljena tudi v občinskem časopisu Sr(e)čno.

Pripravila
Tomaž KMET, LOCUS d.o.o.
Nives KROPIVŠEK

ŽUPAN
Občine Trbovlje
Vili TREVEN

**OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE**

Na podlagi 52. člena Zakona prostorskem načrtovanju (ZPNačrt , Ur.l. RS št. 33/2007, 70/2008-ZVO-1B, 108/2009, 80/2010-ZUPUDPP (106/2010 popr.), 43/2011-ZKZ-C,57/2012, 57/2012-ZUPUDPP-A, 109/2012, 35/2013 Skl.US: U-I-43/13-8), 6. in 15. člena Statuta občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 29/2011) in 80. člena Poslovnika Občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja, št. 11/2012 – uradno prečiščeno besedilo) je Občinski svet občine Trbovlje na svoji _____ redni seji dne _____ sprejel

S K L E P

1.

Opravi se II. obravnava Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Trbovlje.

2.

Pred II. obravnavo se dopolnjeni osnutek Občinskega prostorskega načrta skupaj z Okoljskim poročilom javno razgrneta. Javna razgrnitev bo trajala 30 dni in sicer od 01.10.2013 do 30.10.2013.

Dopolnjeni osnutek Občinskega prostorskega načrta in Okoljsko poročilo bosta javno razgrnjena pred sobo št. 53, v Odseku za okolje in prostor, v II. nadstropju upravne zgradbe Občine Trbovlje, na naslovu Mestni trg 4, Trbovlje, v času uradnih ur. Ves čas javne razgrnitve pa bo celotno gradivo dostopno tudi na spletni strani Občine Trbovlje.

V času javne razgrnitve bosta organizirani dve javni obravnavi in sicer v torek, 08.10.2013, ob 17.00 uri, v sejni dvorani Občine Trbovlje, v pritličju upravne zgradbe Občine Trbovlje, na naslovu Mestni trg 4, Trbovlje in v sredo, 09.10.2013, ob 17.00 uri, v Gasilskem domu na Dobovcu, na naslovu Dobovec 24.

Javnost bo o javni razgrnitvi in javni obravnavi obveščena na krajevno običajen način z objavo na radiu »Kum«, z objavo na informacijskem kanalu lokalne televizije in z objavo na spletnih straneh Občine Trbovlje. Podrobnejša pojasnila v zvezi z postopkom priprave Občinskega prostorskega načrta in Okoljskega poročila bodo objavljena tudi v občinskem časopisu Sr(e)čno.

3.

Vse pripombe podane v času I. obravnave na občinskem svetu in sejah Komisije za gospodarstvo in proračun, Komisije za družbene dejavnosti in Komisije za varstvo okolja, urejanje prostora in infrastrukturo se upoštevajo kot pripombe podane v času javne razgrnitve in javne obravnave.

4.

Po pridobitvi pozitivnih mnenj pristojnih nosilcev urejanja prostora in odločbe o sprejemljivosti vplivov plana na okolje se pripravi predlog Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Trbovlje za II. obravnavo.

5.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme občinski svet.

Številka: 007-7/2013 -1

Datum: _____

Vili TREVEN
župan